

## **Аннотация**

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Школьный пресс-центр» имеет социально-педагогическую направленность и стартовый уровень освоения.

Изменение информационной структуры общества требует нового подхода к формам работы с детьми. Получили новое развитие средства информации: глобальные компьютерные сети, телевидение, радио, мобильные телефонные сети,

факсимильная связь. Новые информационные технологии должны стать инструментом для познания мира и осознания себя в нём, а не просто средством для

получения удовольствия от компьютерных игр и «скачивания» тем для рефератов из

Интернета.

Необходимо одновременно помогать юным в анализе и понимании устного и печатного слова, содействовать тому, чтобы они сами могли рассказать о происходящих событиях, высказаться о своём социальном, политическом окружении. Эти два аспекта теснейшим образом связаны и дополняют друг друга в

программе «Школьный пресс-центр». Данная программа нацелена на совершенствование основных видов речевой деятельности в их единстве и взаимосвязи; подразумевает теоретическую и практическую подготовку.

Уровень освоения программы: ознакомительный.

Педагогическая целесообразность данной программы состоит в организации разнообразных различных видов деятельности детей (творческой, проектной, коллективной, индивидуальной). Программа «Школьный пресс-центр» носит практико-ориентированный характер, так как приобретенные знания, умения и

навыки могут быть применены детьми, как в повседневной жизни, так и в последующей профессиональной деятельности. В процессе освоения программы

изучается нормативно-правовая база профессиональной деятельности журналиста;

технология создания журналистской продукции строго в рамках «Закона РФ о СМИ»; происходит ознакомление, как с историей журналистики, так и с современными тенденциями развития журналистики. Большое значение имеет постоянная практическая отработка умений и навыков учащихся: от умения

написать материал до умения получить конечный продукт социального значения.

Согласно учебному плану МБОУ «Гимназия №13» на изучение курса внеурочной деятельности «Школьный пресс-центр» дается общий объём 72 ч. Соответственно: 2 часа в неделю.